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ASIGNATURA: FISICA

PROFESORA: STEPHANIE ALBORNOZ
CURSO: NM4

GUIA CORRIENTE Y RESISTENCIA ELECTRICA.

ACTIVIDADES

1. A Diego le presentaron el siguiente ejercicio: se tiene un conductor eléctrico por
cuya seccién transversal circulan 0,8 C en un tiempo de 0,2 s. Ayudale a responder:
a. ¢Cual es la intensidad de la corriente eléctrica que circula por el conductor?
b. ¢Qué sucedera con la corriente si la cantidad de carga que circula aumenta
tres veces?
c. ¢Qué ocurrird si la carga se mantiene constante y el tiempo disminuye a la
mitad?

2. Interpreta la siguiente tabla
a. Ordena los materiales desde el “mejor” al “peor” conductor eléctrico.

b. éQué significa que la resistividad de un material sea “muy elevada™?
c. Entre la plata y el cobre, écudl es mejor conductor de la electricidad?, épor qué?

Material Resistividad p (£2 » m)

Plata 1,59 x 108
Aluminio 2,82x10°
Silicio 640

Caucho (goma) 75X 10%
Vidrio 10* 3 10*
Cobre 17 X108
Germanio 0,46

Hierro 10 x 1078
Oro 244 %10®

3. Utilizando la siguiente tabla, realizar los problemas que se dan a continuacion

Material Resistividad (0Qm) | Coeficiente de temperatura (°C™")
(entre 20 y 25°C) |
Plata 1,55 x10™ 0,0038
Cobre 1.7 x10™ 0,00389
Oro 222 x10™ 0,0034
Aluminio 2,82 x10™ 0,00389
Wolframio 5.65x1 0¥ 0,0045
Niguel 6,4x107 0,0034
Hierro 8,9x107 0,0052
Platino 10,6x10™ | 0,0025
Estafio 11,5x10° | 0,0034
Acero 72x107 | 0,005
Tungsteno 56 x107 | 0,0045
Nicromio 1,5x10° 0,0041
Grafito 60x10™ -0.0002
Carbén 3,5x107 - 0,005
Germanio 0.46 - 0,048
Silicio 640 - 0,075
Piel humana 5x10°
Vidrio 10" a 10"
Cuarzo 7.5x10"
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a. Se tiene un alambre de Plata de longitud 200 m, de seccién transversal 1,256 - 107° m?
Determine su resistencia.

b. En el tendido eléctrico entre dos postes, separados 80 m, se utiliza un alambre de cobre

cilindrico de area 0,000078 m?. Determine la resistencia eléctrica del tramo de alambre
entre poste y poste.

c. Se esta haciendo una extension eléctrica entre dos casas situadas en el campo, que esta
separadas 2 kilometros. En el primer kildmetro se utiliza un alambre de cobre cilindrico de

area 0,000019 m’ y en el segundo kildmetro se utiliza un alambre de aluminio cuya area
es 0,000050 m?  Determine la resistencia eléctrica del total de la extension.

d. En un circuito muy sofisticado se utiliza un trozo de alambre de oro de 20 cm, de area
-7 2 . . . , .
7,85 - 107" m*” petermine la resistencia eléctrica del alambre de oro.

(o)

. Se tiene un trozo cilindrico de grafito, de area 0,00031 m’? y cuya resistencia eléctrica es
1,9108x10-4 Q. Determine su longitud
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